
Za izboljšanje gmotnega 
položaja vsemu državnemu 

uradništvu. 
Skupščina Činovniškega Saveza v Skoplju. — 
Memorandum Zveze državnih nameščencev 
za Slovenijo. — Za izboljšanje plač vsem 
državnim uslužbencem. — Potreba povišanja 
stanarine. — Pravilnejša porazdelitev dras 
ginjskih doklad. — Znižanje davkov. — Res 

vizija uradniškega zakona. 
Dne 23. septembra t. 1. je imel v Skoplju 

glavno skupščino Činovniški Savez, katere 
ga člani so potom Zveze državnih nameščen* 
cev za Slovenijo tudi naša učiteljska društva 
in potom njih učiteljstvo pov. UJU — Ljub* 
ljana. 

Zveza državnih nameščencev za Slove* 
nijo je pred glavno skupščino zbrala vse 
nujne zahteve državnega uradništva v Sloves 
niji in jih dostavila Glavnemu Savezu. 

Skupščine v Skoplju so se udeležili pred* 
stavniki državnega uradništva cele države, 
t. j . Srbije, Bosne, Hrvatske, Dalmacije, Slo* 
venije in Črne gore. 

Na skupščini so bila razmotrivana vsa 
aktualna vprašanja uprave in Ipoložaja dr* 
žavnega uradništva. Sprejeta je bila sledeča 
resolucija: 

Letna skupščina Glavnega Saveza držav* 
nih uradnikov in uslužbencev zbrana v Skop* 
lju dne 23. septembra 1929. je vzela na zna* 
nje poročilo uprave in nadzorstva ter si je 
osvojila sledeče zahteve v pogledu izboljša* 
nja še vedno zelo težkega položaja državnih 
uradnikov, uslužbencev in upokojencev. 

1. Skupščina smatra, da se nahajajo dr* 
žavni upokojenci v nevzdržnem materialnem 
položaju, ker njihovi bedni prejemki niso 
zadostni za kritje najelementarnejših živ* 
ljenskih potreb. 

Zato se obračamo do kraljevske vlade, 
da nujno podvzame korake za izboljšanje 
materialnega položaja upokojencev, osobito 
starih upokojencev ter preskrbi potrebne 
kredite, iz katerih bi se prožila vsaj trenotno 
pomoč pred nastopajočo zimo. Ta pomoč 
naj se izplačuje do končnega reguliranja nji* 
hovih prejemkov na bazi izjednačenja po* 
kojnine po starem zakonu z pokojnino po 
novem zakonu. 

2. Skupščina priznava dosedanje priza* 
devanje kraljevske vlade za izboljšanje ma* 
terialnega položaja poedinih strok državne* 
ga uradništva. Smatra pa, da obstoja ista 
potreba tudi za vse ostale stroke državnih 
uradnikov in uslužbencev, zato se obrača do 
kraljevske vlade, da v najkrajšem času pod* 
vzame potrebne mere v cilju izboljšanja in 
izjednačenja tudi ostalih državnih uradni* 
kov ter odgovarjajoče kategorijam odredi 
in zasigura boljši položaj in napredovanje v 
službi; 

3. da se pred končnim reguliranjem pre* 
jemkov državnim uslužbencem poveča sta* 
narina v sorazmerju faktičnih stanovanjskih 
cen, a dotedaj naj se državnim uslužbencem 
v pogledu najemnine stanovanj proži dovolj* 
na zakonita zaščita proti pretiranim zahte* 
vam najemnin; 

4. da se draginjske doklade odrede na 
novi bazi, ki bi bolj odgovarjala običajnim 
cenam poedinih mest in krajev; 

5. da se stopnje davkov in doklad na 
plače državnih uslužbencev znižajo ter se 
obdavčenje po zakonu o samoupravnih ce* 
stah ukine; 

6. da se uredba o potnih in selitvenih 
stroških podvrže reviziji in se pravilneje po* 
razdele stroški. 

7. da se nameravana revizija uradniške* 
ga zakona izvede sporazumno z Glavnim Či* 
novniškim Savezom. 

Gotovo je, da so preostale z izboljša* 
njem gmotnega položaja nekaterim skupinam 

državnega uradništva neizvršene in neuva 
ževane predstavke, ki jih je predlagalo celo 
kupno državno uradništvo. Vsi ti sedaj i 
upravičenostjo pričakujejo, da se bo tud 
njim izboljšal položaj ter stavijo svoje glav 
no upanje na revizijo uradniškega zakona. 

Zaradi stanovanjskega zakona je pa po 
stala rešitev gmotnega vprašanja državnegž 
uradništva zelo nujna in je danes stanje one 
ga uradništva, ki mu ni bil še reguliran polo 
žaj, nevzdržen. 

Resolucija Glavnega Saveza ima iz teg* 
razloga še premalo povdarka. 

—k. 


